
ORDEN	DEL	DÍA	DE	LA	QUINTA	SESIÓN	ORDINARIA	DEL	CONCEJO	DE	LA	ALCALDÍA
CUAUHTÉMOC	CELEBRADA	EL	28	DE	MARZO	DE	2019

I. Registro de asistencia y declaración de quórum.

II. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Dı́a.

III. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria.

IV. Presentación por parte de la Dirección General de Administración sobre el inicio

de las nuevas facultades de la Alcaldıá en materia presupuestal.

V. Lectura  y,  en  su  caso,  aprobación  de  la  Convocatoria  para  el  uso  de  la  Silla

Ciudadana adecuándola al reglamento aprobado en la materia.

VI. Solicitud para contar con la presencia del Director General de Jurıd́ico y Servicios

Legales en la siguiente sesión ordinaria de la Comisión de Jurı́dico para dar una

explicación del funcionamiento del área.

VII. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de las modiϐicaciones al Reglamento

Interior y Lineamientos de las Comisiones Ordinarias del Concejo de la Alcaldı́a en

Cuauhtémoc propuestas por el Concejal OƵ scar Abel Fuentes Rocha.

VIII. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de la modiϐicación del inciso c) del

punto 2 de los Lineamientos de las Comisiones Ordinarias del Concejo, propuesta

por la Concejal Ana Villagrán Villasana.

IX. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de reforma al artıćulo 64,

ası́ como la inclusión de los artı́culos 64 Bis y 64 Ter., del Reglamento Interior del

Concejo, propuesto por el Concejal Erwin Francisco Arriola Doroteo.

X. Lectura,  discusión  y,  en  su  caso,  aprobación  del  proyecto  de  reforma  de  los

lineamientos de las Comisiones Ordinarias del Concejo de la Alcaldı́a Cuauhtémoc,

propuesto por el Concejal Erwin Francisco Arriola Doroteo.

XI. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de las modiϐicaciones al Reglamento

Interior del Concejo, propuestas por el Concejal Héctor Rafael Méndez Rosales.



XII. Asuntos Generales:

 Exhorto por parte de la Concejal Erika Barrientos a los miembros del Concejo,

en materia de asuntos relacionados a la Comisión de Transparencia.

 Solicitud  de Seguridad  Pública  para  el  área  de  Concejales  por  partes  de  la

concejal Ana Villagrán Villasana

 Exhorto por parte de la Concejal Miriam Bahena a los miembros del Concejo,

en  materia  de  respeto  a  los  derechos  humanos  de  los  trabajadores  de  la

Alcaldı́a.


